[Aufgaben zu Symmetrien [1] ]

Symmetrie und Wertetabelle

a) K, ist der Graph einer Funkton f. K,
vervollstandigen Sie die Wertetabelle zu f :
X -4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 5

1) 3 2 -1 -5 0,5 1

ist symmetrisch zur y-Achse.

b) Kf ist der Graph einer Funktion f . Kf ist symmetrisch zum Ursprung.
vervollstandigen Sie die Wertetabelle zu f :

X -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

%) 5 -2 0 1 3 0

Symmetrie zur y-Achse

Stellen Sie zu jeder Funktion fest, ob der dazugehdrige Graph symmetrisch zur y-Achse
ist.

a) f(x)=5x4—2x2+3 d) f(x)=x"(x-5) ¢)) f(x)zx_4+ xt

b) £ (x)=—2x5%+ x>+ 247 e) f(x)=x? 'j':we'sl h) f(x)=(x=3)(x+2)
a =—| . _

c) f(x)=(x—4)(x+4) f) (x):l_x2 a"| ) f(X)=2x6—3x 642

Symmetrie zum Ursprung

Stellen Sie zu jeder Funktion fest, ob der dazugehdérige Graph symmetrisch zum Ursprung
ist.

fx)=—6x"—7x e) f(x)=x" n flx)= 51
f(x):x — X+ 2x—1 f) (x)zx_4 ) . X -;-2 |
I x)=4x"—-2x +x
f(x)=(x—4)(x+ 4)° o) J(x)= 51 !
d) f(x)=(x=2)(x+2)x X+ x
Schaubilder

Erganzen Sie die Schaubilder, damit ein vollstandiger Graph entsteht:
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